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58 Robotine observe les nacelles des manéges a la féte foraine.

Elle compte 25 petits chevaux, 17 voitures et 34 avions.
Combien de nacelles Robotine compte-t-elle en tout ? S
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59 Tirobot monte sur le manege. Il fait 5 tours de manége.
Chaque tour de manege coute 4 €.

Combien d'argent Tirobot a-t-il dépensé en tout ? .
sg k,'},,

Opération(s)

Calcul(s)

Phrase réponse




&'&I@M Date :

/6@ Robotine observe les 26 avions du manege.

Il'y a 15 avions rouges. Les autres sont bleus.
Combien d’avions bleus y a-t-il dans le manege ? =
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/6—‘13 Au stand de tir aux balles, il y a 3 paniers. On donne 30 balles a Tirobot. Il doit lancer

autant de balles dans chaque panier. Combien de balles Tirobot doit-il lancer
dans chaque panier ? ¥ S
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